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 Эхо недели

вакцина
на подходе

 Образование Учиться здесь престижно
Это была первая школьная экскур-

сия в сельскохозяйственный колледж 
после открытия новых мастерских 
в формате Wordskills. Директор Дур-
новской казачьей школы Г. Ф. Мазина и 
ее ученики приехали сюда, чтобы оз-
накомиться с техническими ноу-хау, 
значительно обогатившими процесс 
обучения студентов. Приглашение на 
такие визиты получили все районные  
образовательные учреждения. 

В этот день девятиклассники хуторской 
школы успешно прошли итоговое собесе-
дование по русскому языку. А потом Гали-
на Фёдоровна сделала им такой подарок: 
своими глазами увидеть техническую мо-
дернизацию колледжа. Учащиеся школы 
Александра Сушилина, Сергей Аникеев, 
Дмитрий Киреев, Марина Рыжкина, Гри-
горий Сафонов, Егор Васин побывали в 
четырёх новых, оснащенных суперсовре-
менным оборудованием учебных мастер-
ских по специальностям «Агрономия», 
«Сельскохозяйственные биотехнологии», 
«Сити-фермерство» и «Ветеринария». 
Они не увидели лишь ангар «Эксплуатации 
сельскохозяйственных машин», находя-
щийся в бывшем ПУ-16, но им рассказали, 
что там имеются новейшие тракторы и на-
весные механизмы. 

Дети с большим интересом разгляды-
вали растительные объекты в микроскопы, 
поразились наличию сложных приборов и 
большим возможностям в освоении прак-
тических навыков. Везде их ждали препо-
даватели разных дисциплин, которые рас-
сказали об особенностях совершенного 
оборудования. Ученики вникали в тонкости 
проводимых исследований, которые им де-
монстрировали студенты. В модуле «Хирур-
гия» у тренажера «Оказание помощи жи-
вотным при ранах и кожных заболеваниях» 
им показали, как будущие специалисты об-
ретают навыки послеоперационного ухода. 

В смежной секции на тренажерах-симу-
ляторах школьники следили за отработкой 
внутривенных инъекций, забором крови в 
разной доступности сосудов, наложением 
различных видов швов. Педагог в присут-
ствии ребят провела исследование щито-
видной железы у студента.

Дурновские посетители выразили огром-
ную благодарность за возможность побы-
вать здесь. Убедились, что колледж – пре-
стижное место для получения образования.  

Сотрудничество по обмену семенами 
и рассадой чистых культур предложила 
преподавателям Галина Фёдоровна. Они, 
в свою очередь, пригласили школьников 
на курсы по разным проектам. Кстати, вы-
данные после их окончания сертификаты 
дают абитуриентам преференции при по-
ступлении. 

Наталья ЗУБРЕВА. 
Фото автора.

 Информирует полиция

Справки по новому регламенту
Отдел МВД России по Новоаннинскому 

району доводит до сведения новоаннин-
цев, что с 10 февраля 2020 года вступил 
в силу приказ МВД России от 27 сентября 
2019 года № 660 «Об утверждении Адми-
нистративного регламента Министерства 
внутренних дел Российской Федерации по 
предоставлению государственной услуги 
по выдаче справок о наличии (отсутствии) 
судимости и (или) факта уголовного пре-
следования либо о прекращении уголов-
ного преследования» (зарегистрирован в 
Минюсте России 29 января 2020 года, ре-
гистрационный № 57322, опубликован 30 
января 2020 года на официальном интер-
нет-портале правовой информации http://
www.pravo.gov.ru).

Административным регламентом 
исключена возможность подачи заяв-
лений и выдача готового документа в 
территориальных органах МВД России 
на районном уровне.

Гражданин с заявлением на предостав-
ление государственной услуги по выдаче 
справки о наличии (отсутствии) судимости 
может обратиться в электронной форме че-
рез Единый портал государственных услуг в 
федеральное казенное учреждение «Глав-
ный информационно-аналитический центр 
МВД России», Информационный центр 
Главного Управления МВД России по Вол-
гоградской области, а также обратиться лич-
но в Многофункциональный центр (МФЦ).

По заявлениям граждан, поданным до 
10 февраля 2020 года, заявителям, вы-
бравшим способ получения готового до-
кумента в территориальном органе МВД 
России по месту жительства (пребыва-
ния), будет обеспечена выдача справок о 
наличии (отсутствии) судимости по мере 
их поступления из ИЦ ГУ МВД России по 
Волгоградской области.

По сообщению из Отдела МВД 
России по Новоаннинскому району.

Тема номер один 
во всем мире - но-
вый тип коронави-
руса. Цифры забо-
левших, погибших и, 
к счастью, выздоро-
вевших, настолько 
нестабильны, что 
приводить их нет 
смысла. Накануне 

Всемирная организация здравоохране-
ния заявила: вакцины на людях начнут 
тестировать буквально через 3 - 4 ме-
сяца. Китайские ученые уже преуспели 
в этом, создав десятки их версий и уже 
тестируя на мышах. 

При этом в ВОЗ рассматривается воз-
можность применения лекарств от Эболы 
и ВИЧ против COVID-19 (это официальное 
название коронавируса). Поговаривают о 
биологической атаке на человечество. 

Китайцы демонстрируют высочайшую 
дисциплинированность и работоспособность. 
Нация – достойная уважения. У нас же от-
крыто чихающие, кашляющие люди в транс-
порте, общественных местах, на приемах к 
врачу – дело обычное. Если вирус появится 
в нашей стране, последствия будут самые 
плачевные. Подумайте об этом на досуге. А 
как вы, уважаемые читатели, относитесь к по-
вышению цен в аптеках многих регионов на 
маски, противовирусные препараты? Даже 
президент назвал это «беспределом» и на-
казал лишать лицензий - и поделом.

В Волгограде прошел агрофорум, на 
котором подвели итоги и наметили пер-
спективы развития. В 2019 году стоимость 
валовой продукции сельского хозяйства в 
регионе составила 146,2 миллиарда рублей 
— это на 7 процентов выше результатов 
предыдущего года. Существенных резуль-
татов удалось добиться в растениеводстве: 
темпы роста выше среднероссийского уров-
ня на 3 процента. Самый высокий результат 
- прибавка в 60 процентов - в сфере произ-
водства масличных культур. 

Перспективные задачи - развитие мели-
орации, внедрение сортов, наиболее подхо-
дящих для Волгоградской области, продол-
жение модернизации парка сельхозтехники.

В прошлом году по региональной про-
грамме капитального ремонта в нашем 
городе отремонтировали фасад, подвал и 
электрохозяйство мест общего пользова-
ния в доме № 2 на площади имени Ленина, 
привели в порядок электрику в доме № 12 
в переулке Максима Горького. Вовсю идут 
работы по замене кровли дома № 1 на той 
же площади имени Ленина. Бригада под-
рядной организации ООО «Зодчий» многие 
дни убирала с чердака стройматериалы, от 
которых их предшественники не удосужи-
лись избавиться. Работают слаженно, часто 
в выходные дни. 

Согласно статистики, размер минималь-
ного взноса на капремонт в регионе остает-
ся одним из самых низких в ЮФО; продол-
жают действовать социальные льготы для 
целого ряда категорий граждан.

Галина СЛОБОДСКАЯ.

Дурновская казачья школа – мир, в кото-
ром уживаются и древность, и современные 
тенденции образования. Оба направления 
педагоги успешно реализуют, привлекая ин-
терес людей, проживающих не только в на-
шем регионе. С годами множится круг друзей, 
которые всячески поддерживают учреждение 
образования. 

Давние дружеские отношения связывают 
горожанина П. Ю. Макаренко с этим коллек-
тивом. Он высоко ценит вклад директора Г. Ф. 
Мазиной и ее педагогов в сохранение каза-
чьих традиций. Неоднократно привозил в дар 
уникальному школьному музею артефакты 
старины глубокой. А совсем недавно попол-
нил экспозицию хранилища тремя собствен-
норучно написанными иконами, освященны-
ми в Троицкой церкви хутора Берёзовского. 

- Спасибо Вам, Петр Юрьевич, за такое 
трепетное отношение к школе, к воспитанию 
подрастающего поколения, - такие слова 
адресуют ему Галина Фёдоровна, учителя и 
ученики казачьей школы.

Наш корр.

 Участие

Дружба давняя, 
крепкая

Рождественские
чтения
 3 стр.
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о разном

вам, герои 
сталинграда

призы за творчество

хранил 
без документов

В хуторе Генераловском Котельников-
ского района специалисты регионального 
Управления Россельхознадзора при про-
верке индивидуального предпринимателя 
обнаружили на хранении в морозильной 
камере котлеты из свинины и куриные 
окорочка общим весом 5 килограммов 
без ветеринарных сопроводительных до-
кументов (ВСД). Отсутствие ВСД, харак-
теризующих территориальное и видовое 
происхождение, ветеринарно-санитарное 
состояние сопровождаемого товара и эпи-
зоотическое благополучие территории его 
происхождения, порождает риск вспышки 
такой распространенной болезни живот-
ных как африканская чума свиней, а так-
же возможность заражения людей особо 
опасными заболеваниями, общими для че-
ловека и животных. По факту выявленного 
нарушения предприниматель привлечен к 
административной ответственности.

Внешт. корр. «Авангарда».

В Тростянской средней школе прошло 
патриотическое мероприятие, посвящен-
ное 77-й годовщине победы советского на-
рода в Сталинградской битве.  Учащиеся и 
учителя, участники художественной само-
деятельности местного  Центра культуры 
представили вниманию зрителей песни, 
танцы, стихи, видеопоказ военной хроники  
о Сталинградской битве. 

Детские творческие  группы  «Драйв» 
и «Сюрприз» исполнили танцевальные 
военные зарисовки «А закаты алые» и 
«Военная пляска». В исполнении С. Ко-
валь, Е. Пантюхиной, С. Абросимовой, 
С. Нартовой прозвучали   песни о войне 
«Настасья», «Всюду война», «В парке у 
Мамаева кургана», «Это просто война». 
Вдохновенно читали стихи Олеся Левчен-
ко, Никита Филяк, Юля Кущенко.  

Рассказ ведущего  праздника Алексея 
Никифорова напомнил присутствующим, 
как героически сражался наш народ с 
врагом. 

Собравшихся поздравил глава посе-
ления А. Н. Анисов. После этого меро-
приятия взрослые и дети направились 
к памятнику погибшим воинам, к подно-
жию монумента возложили венки. По-
чтили минутой молчания память погиб-
ших. Учитель истории В. Н. Абросимов 
снова напомнил о суровых испытаниях 
того времени.  Здесь же, у памятника 
воинам-землякам, вручили приписное 
свидетельство ученику 11 класса Дми-
трию Нартову с пожеланием в будущем 
достойно нести службу в рядах Россий-
ской армии.

Наш корр.

Как и обещали, подводим итоги кон-
курса «Символ года – своими руками: 
нарисуй, сшей, свяжи». Лидерами среди 
юных новоаннинцев стали Настя Наумова, 
Анна Цибизова, Ангелина Корнеенко - об 
их творчестве мы рассказывали в «Аван-
гарде» № 1 - 2 от 2 января.    

Нина Николаевна Мальцева (№ 3 - 4 
от 7 января) и ее Мышка-малышка, Свет-
лана Дмитриевна Дударева, руководи-
тель студии «Стиль» Центра молодежи 
(№ 15 от 4 февраля) удостоены Дипло-
ма первой степени; Тамара Михайловна 
Пивень (№ 156 от 31 декабря 2019 года) 
– Диплома второй степени. Семейные 
работы первоклассниц Староаннинской 
школы Анастасии и Ксении Вихлянце-
вых и их мамы Ольги Сергеевны, а также 
Виктории Рязановой отмечены призом 
зрительских симпатий.                               

Участникам будут вручены оригиналь-
ные призы.

Уважаемые мастерицы, спасибо вам за 
творческое участие в жизни «Авангарда».

Призы можно получить в редакции газе-
ты в любой будний день, предварительно 
связавшись с нами по телефону 3-13-89.

Галина СЛОБОДСКАЯ.

Посмотрите налево, 
потом направо

 Районная власть
Февральский приём главы района Н. С. 

Моисеева получился многолюдным. Зву-
чали не только обращения личного харак-
тера, но и просьбы общественной значи-
мости. Куда ни кинь – трудности, с кото-
рыми людям не справиться в одиночку.

Как помочь сироте, которая с 12 лет ждёт 
очереди на жильё? Сейчас ей 24 года, воспи-
тывает маленькую дочь. Женщина, которая её 
когда-то прописала, присматривает за малыш-
кой, потому что мама поздно возвращается с 
работы. Вместе они пришли к главе (на сним-
ке). Возникла ситуация, когда необходимо вы-
писать сироту с дочкой, но прописывать неку-
да. Есть решение суда об обеспечении жильем 
этой молодой гражданки, однако среди ей по-
добных образовалась солидная очередь. Из-
за законодательных сложностей владельцы 
вторичного жилья не хотят заключать договор 
купли-продажи с сиротами на действующих ус-
ловиях, ведь, кроме прочих требований, нужно 
оформлять электронную подпись, выставлять 
недвижимость на аукцион…

Говорила в основном горожанка, приютив-
шая обездоленных маму с дочуркой, сама же 
просительница лишь тихо утирала слезы. 
Глава района намерен решить эту задачу, 
хотя она из разряда крайне сложных.

Еще проблема – тоже жилищная. Приоб-
ретя более 20 лет назад дом, новые хозяева 
не стали оформлять в собственность участок, 
на котором он расположен. Земля осталась в 
ведении городской администрации. После ве-
сеннего паводка владельцы решили построить 
новое жилье, снесли прежнее строение, яви-
лись в мэрию за документом на возведение 
нового дома и обнаружили, что попали в зако-
нодательную западню. Обратившаяся за помо-
щью к главе района назвала себя «бомжом», 
то бишь лицом без определенного места жи-
тельства: выдать разрешение на строительство 
городская власть не имеет права, потому как не 
оформлены надлежащим образом снос старого 
домика и право на участок. Теперь, кроме про-
чих препятствий, может последовать аукцион 
на приобретение надела. Хотя на нём есть хоз-
постройки и все минувшие годы владельцы сне-
сенного жилища оплачивали налоги. Замечу: 
суть этой ситуации изложена обобщённо, есть 
ряд других нюансов, касающихся юридического 
и землеустроительного аспектов. Пока неясно, 
чем закончатся хождения за право владения 
клочком земли, за которым два десятилетия 
ухаживала и где столько времени проживала. 

Чтобы не попасть в подобное положение, 
сделайте вывод, дорогие читатели: прежде чем 
решаться на подобные шаги, консультируйтесь 
у специалистов.  

Эта же посетительница получила от Н. С. 
Моисеева разрешение воспользоваться му-

зейными архивами для поиска имени основа-
теля бывшего Воропаевского сада, в былые 
времена ее предок там работал сторожем. 
История этого старого городского объекта не-
однозначна и интересна. Может быть, у кого-
то из наших подписчиков есть воспоминания 
или публикации, документы по этой теме? 
Позвоните в редакцию газеты по тел. 3-19-25.

Еще два визита, о которых следует рас-
сказать особо. 

Первый. Горожанка обратилась по поводу 
ненадлежащего состояния подъездного пути 
к автобусной остановке по пер. Первомайско-
му, у домов №№ 104, 106. В распутицу там 
грязь и лужи, пассажиры, ожидающие транс-
порт, кто как может избегают потоков воды 
из-под колёс. 

- Посмотрите налево, потом направо – 
увидите, что проблема не надумана, - поде-
лилась с представителями власти пожилая 
женщина. – Нужно, наконец, навести порядок. 

Еще она упомянула об автобусном па-
вильоне по улице Кленовой, в котором нет 
скамейки, больным и престарелым трудно 
коротать время в ожидании автобуса. 

Второй визит. Пешеходный переход через 
улицу Мира, около здания Управления Пен-
сионного фонда, с недавних пор оборудован 
необходимыми атрибутами, им пользуются 
взрослые и дети. Но автолихачи, не убавляя 

скорости, несутся по ровному асфальту, как 
по гоночной трассе. Положите «полицейских», 
до беды недалеко - с таким предупреждением 
пришла на приём к главе района жительница 
города, которая тревожится за ребёнка: он по 
этой «зебре» ходит в школу. 

 К активным людям, как эти две женщины, 
обычно относятся неоднозначно: кто-то отма-
хивается, как от досадных помех в рабочем 
процессе, а кто-то относит их к неравнодуш-
ным и активным гражданам. Вторая версия 
справедливее, ведь не о личном благе хлопо-
чут, для земляков стараются. Надеемся, меры 
будут приняты в новом дорожном сезоне, до 
которого осталось недолго.

Были обращения за материальной под-
держкой, причём не всегда правомочные; 
один записавшийся на прием попросил у 
главы района аудиенции – из-за деликатно-
сти ситуации. 

От редакции. Обращаемся к ответствен-
ным лицам, за которыми Николай Семёно-
вич закрепил выполнение поручений по 
этим проблемам: расскажите в газете, с ка-
ким результатом завершилась работа. Что-
бы люди знали, что им помогают. Даже если 
какое-то дело не получается – объясните, 
почему. Люди поймут, примут к сведению. 

Наталья ЗУБРЕВА.  
Фото автора.

Поистине актуально: паводок и пожары Безопасность
На очередном заседании комиссии 

по предупреждению и ликвидации чрез-
вычайных ситуаций и обеспечению по-
жарной безопасности администрации 
Новоаннинского муниципального района 
рассмотрены вопросы подготовки к без-
аварийному пропуску паводковых вод и о 
мерах по усилению пожарной безопасно-
сти в жилом секторе. На заседание при-
гласили глав поселений, руководителей 
энергоснабжающих организаций, подраз-
делений МЧС.

Начальник отдела по мобилизационной 
работе, гражданской обороне и чрезвычай-
ным ситуациям администрации района И. Н. 
Сапунов в докладе по первому вопросу акцен-
тировал внимание присутствующих на том, что 
паводок обычно развивается непредсказуемо, 
поэтому нынешнее малоснежье не должно по-
служить поводом к самоуспокоению. Главам 
муниципалитетов необходимо обследовать 
все находящиеся в их поселениях гидротехни-
ческие сооружения (ГТС) и составить акты. На 
представляющих опасность ГТС установить 
препятствующие проезду по плотинам ограж-
дения, поскольку уже сейчас ясно, что грунт 
на гребнях плотин не замерзший и малейшие 
повреждения могут привести к большим не-
приятностям. Нужно обследовать и привести 
в рабочее состояние устройства аварийного 
сброса воды, обводные и водопропускные 
каналы. В поселениях, расположенных вдоль 
Бузулука и его притоков, следует обустроить 
временные водомерные посты. Организовать 
информирование населения о мерах безопас-
ности в период паводка и о порядке компен-
сации за утраченное имущество.

Обсуждая доклад, главы поселений за-
острили внимание членов комиссии на та-
ких моментах как необходимость принятия 
превентивных мер для сохранения объектов 
жизнеобеспечения, находящихся в зонах по-

тенциального подтопления, и оказание дей-
ственного влияния на собственников, содер-
жащих ГТС на своих балансах.

Члены комиссии утвердили план меропри-
ятий по безаварийному пропуску паводковых 
вод, одобрили состав рабочей группы для ре-
шения неотложных вопросов и координации 
противопаводковых мероприятий. В принятом 
комиссией решении изложен ряд рекоменда-
ций для глав поселений, а также руководите-
лей энергоснабжающих организаций, муни-
ципальных и казенных учреждений, правоох-
ранительных органов, торговых предприятий.

Начальник Новоаннинской пожарной спа-
сательной части П. В. Петров сложившуюся 
в начале текущего года пожарную обстановку 
охарактеризовал как крайне неблагоприятную: 
в районе произошло 9 пожаров, в которых по-
гибли три человека, тогда как в начале про-
шлого года в случившихся четырех пожарах 
погибших не было. В качестве ярких примеров 
докладчик назвал недавние пожары в Полевом 
и Филоновском сельских поселениях, подроб-
но изложив картину произошедшего. По его 
сообщению, в обоих случаях оперативно при-
бывшие на место происшествия пожарные рас-
четы долго не могли приступить к тушению, так 
как не представлялось возможным обесточить 
горящие дома. По словам выступающего, про-
блема оказалась в том, что сотрудники электро-
сетей не реагируют оперативно на сообщения 
о возгорании, а вот газовики в отличие от элек-
триков своевременно прекращают подачу газа. 
Эти слова тут же подтвердили некоторые главы 
поселений. В докладе прозвучало предложение 
повсеместно назначить ответственных лиц, 
чтобы до прибытия подразделения пожарных 
обесточить населенный пункт полностью прямо 
на головной трансформаторной подстанции. В 
бурном обсуждении этого предложения члены 
комиссии и руководители муниципалитетов 
пришли к выводу, что сделать это будет невоз-

можно: во-первых, далеко не у всех местных 
электриков есть допуск для работы с напря-
жением 10 киловольт; во-вторых, трансформа-
торные подстанции вне зоны ответственности 
администраций поселений.

Большой вопрос с наполнением емкостей 
пожарных машин: на ночь, как правило, на-
сосы в скважинах отключают, столб воды в 
водонапорной башне невысок, и вследствие 
слабого давления заправка водой сильно за-
медляется, а то и вообще может не состояться.

В населенных пунктах не везде есть ука-
затели с названиями улиц и номерами домов, 
и это усложняет следование пожарных машин 
по указанному маршруту.

По словам врио начальника Новоаннин-
ских РЭС, в организации нет оперативного 
ядра – только ремонтное. Персонал находит-
ся дома и после тревожного звонка о пожаре 
совершенно естественно не может оператив-
но прибыть на место. Но практикуется такой 
вариант: дежурные, находящиеся на месте 
постоянно, готовы погасить целиком линию с 
«головы» по первому требованию пожарных 
или единой дежурно-диспетчерской службы. 
Потом должна выехать ремонтная бригада, 
которая и будет разбираться на месте.

В решении, принятом комиссией по об-
суждаемому вопросу, главам поселений ре-
комендовано, кроме всего прочего, проверить 
исправность пожарных водоемов и иных водо-
источников и их работоспособность в зимних 
условиях; организовать размещение адресных 
указателей в населенных пунктах; предоста-
вить схемы проезда пожарной техники к водо-
источникам по каждому населенному пункту. 
Руководителям энергоснабжающих предпри-
ятий рекомендовано не допускать превыше-
ния нормативных сроков отключения линий  
газо- и электроснабжения при возникновении 
возгораний в жилом секторе.

Александр КУДРЯШОВ.
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 Экономика Есть такой налоговый режим: для самозанятых
С начала этого года Волгоградская 

область вошла в число пилотных 
регионов, в которых введен специ-
альный налоговый режим для самоза-
нятых. Самозанятость – это когда 
гражданин получает доход  от своей 
профессиональной деятельности - 
например, оказание услуг или работ, 
реализация произведенных им това-
ров, при осуществлении которой он 
не имеет работодателя и наемных 
работников.

В период новогодних каникул в каче-
стве  самозанятых зарегистрировались 
более 1000 жителей области. В рамках 
национального проекта «Малое и сред-
нее предпринимательство и поддержка 
индивидуальной предпринимательской 
инициативы» самозанятым так же, как и 
субъектам малого и среднего бизнеса, до-
ступны все меры господдержки предпри-
нимательства.

Информационное сообщение Межрай-
онной ИФНС России № 7 по Волгоградской 
области  о применении нового специаль-
ного налогового режима опубликовано 
в газете «Авангард» от 10 января 2020 
года. Более подробные информационно-
разъяснительные материалы, ответы на 
актуальные вопросы по самозанятости 
можно получить, воспользовавшись ин-
формационными ресурсами, размещен-
ными на сайтах Федеральной налоговой 

службы по адресу: https://npd.nalog.ru, и 
администрации района: в разделе «Рай-
он» - «Поддержка предпринимательства» 
(http://www.newanna.ru).

В чем суть проводимого эксперимента 
по установлению специального налогово-
го режима «Налог на профессиональный 
доход» в соответствии с Федеральным за-
коном от 27 ноября 2018 года № 422-ФЗ? 

Налог на профессиональный доход 
- это не дополнительный налог, а новый 
специальный налоговый режим для са-
мозанятых  граждан, который будет дей-
ствовать в течение 10 лет, с 1 января 2019 
года до 31 декабря 2028 года включи-
тельно. Переход на него осуществляется 
добровольно. У тех налогоплательщиков, 
которые не перейдут на этот налоговый 
режим, остается обязанность платить на-
логи с учетом других систем налогообло-
жения, которые они применяют в обычном 
порядке. Пока эксперимент вводится в 23 
регионах России.

Физические лица и индивидуальные 
предприниматели, которые переходят на 
новый специальный налоговый режим, бу-
дут платить налог с доходов от самостоя-
тельной деятельности  по льготной ставке 
– 4% или 6%. Это позволяет легально ве-
сти бизнес и получать доход от подработок 
без рисков получить штраф за незаконную 
предпринимательскую деятельность.

Преимущества налога на професси-
ональный доход:

Простая регистрация  
через Интернет 

Регистрация без визита в налоговую инспекцию: в мо-
бильном приложении «Мой налог», на сайте ФНС Рос-
сии, через банк или портал госуслуг. 

Легальная работа  
без статуса ИП

Можно работать без регистрации в качестве индиви-
дуального предпринимателя. Доход подтверждается 
справкой из приложения «Мой налог». 

Совмещение с работой  
по трудовому договору 

Зарплата не учитывается при расчете налога «самозаня-
тых». Трудовой стаж по месту работы не прерывается. 

Нет отчетов и деклара-
ций

Декларацию предоставлять не нужно. Учет доходов ве-
дется автоматически в мобильном приложении.

Можно не платить  
страховые взносы

Нет обязанности уплачивать фиксированные взносы на 
пенсионное и медицинское страхование. На других спе-
циальных налоговых режимах страховые взносы инди-
видуальным предпринимателям нужно платить даже при 
отсутствии дохода.

Не нужно считать  
налог к уплате 

Налог начисляется автоматически в приложении «Мой 
налог». Уплата - не позднее 25 числа следующего меся-
ца. 

Предоставляется  
налоговый вычет 

Сумма вычета - 10 000 рублей.  
Ставка 4% уменьшается до 3%,  
ставка 6% уменьшается до 4%.  
Расчет автоматический. 

Выгодные  
налоговые ставки 

Налог на профессиональный доход исчисляется по став-
ке:
4% — с доходов, поступающих от физлиц.  
6% — с доходов от юридических лиц и ИП. 

В рамках специального налогового ре-
жима  «Налог на профессиональный до-
ход» (НПД) не предусмотрено обязатель-
ное отчисление в Пенсионный фонд Рос-
сии, и пенсия в таком случае может быть 
только социальной. Однако самозанятый 
налогоплательщик может добровольно 
вступить в правоотношения по обязатель-
ному пенсионному страхованию и отчис-
лять денежные средства в ПФР, то есть 
откладывать для себя деньги на пенсию.

Индивидуальные предприниматели и 
физические лица, применяющие специаль-
ный налоговый режим, не признаются пла-
тельщиками страховых взносов за период 
применения ими НПД. Таким образом, полу-
чить пособие по временной нетрудоспособ-
ности не представляется возможным. Од-
нако налогоплательщик НПД может заклю-
чить договор добровольного медицинского 
страхования и получить страховую выплату 
в случае нетрудоспособности. 

Следует отметить, что самозанятые 
являются участниками системы обязатель-
ного медицинского страхования и могут по-
лучать бесплатную медицинскую помощь.

Иностранные граждане тоже могут при-
менять специальный налоговый режим 
«Налог на профессиональный доход». 
Но не все иностранцы, а только граждане 
стран, входящих в Евразийский экономиче-
ский союз: Беларуси, Армении, Казахстана 
и Киргизии. 

Новый спецрежим могут применять 
физлица и индивидуальные предпринима-
тели, у которых одновременно соблюдают-
ся следующие условия: 

• они получают доход от самостоятель-
ного ведения деятельности или использо-
вания имущества;

• ведут деятельность в регионах про-
ведения эксперимента;

• при ведении этой деятельности не 
имеют работодателя, с которым заключен 
трудовой договор;

• не привлекают для этой деятельно-
сти наемных работников по трудовым до-
говорам;

• сумма дохода не превышает 2,4 млн. 
рублей;

• вид деятельности, условия ее осу-
ществления не попадают в перечень ис-

ключений, указанных в статьях 4 и 6 фе-
дерального закона от 27 ноября 2018 года 
№ 422-ФЗ.

Вот несколько примеров, когда нало-
гоплательщикам (самозанятым) подойдет 
специальный налоговый режим: удаленная 
работа через электронные площадки; ока-
зание косметических услуг на дому; сдача 
квартиры в аренду посуточно или на дол-
гий срок; услуги по перевозке пассажиров 
и грузов; продажа продукции собственного 
производства; фото- и видеосъемка на за-
каз; проведение мероприятий и праздни-
ков; юридические консультации и ведение 
бухгалтерии; строительные работы и  ре-
монт помещений.  Налог на профессио-
нальный доход можно платить и при осу-
ществлении других видов деятельности, 
если соблюдаются все условия, предус-
мотренные Федеральным законом от 27 
ноября 2018 года № 422-ФЗ.

В настоящее время Управление Фе-
деральной налоговой службы  России по 
Волгоградской области, региональный ко-
митет экономической политики и развития, 
администрация района ведут широкую ин-
формационно-разъяснительную работу по 
установлению специального налогового  
режима  «Налог на профессиональный до-
ход» для самозанятых граждан. Размещают 
необходимый материал на официальных 
сайтах, в МФЦ, на информационных стендах 
в учреждениях и организациях, на портале 
поддержки малого и среднего предприни-
мательства Волгоградской области, в сред-
ствах массовой информации и социальных 
сетях. Консультации можно получить лично 
или по телефону в отделе экономики адми-
нистрации района (84447) 3-60-46 (консуль-
тант Елена Юрьевна Горемыкина, ведущий 
специалист Юлия Николаевна Скворцова).

 Обращаем ваше внимание: 20 фев-
раля в малом зале администрации рай-
она совместно с сотрудниками налого-
вой инспекции состоится  круглый стол 
по вопросам применения специального 
налогового режима для самозанятых. 
Начало в 14 часов. Приглашаем для уча-
стия всех заинтересованных лиц.

Е. И. БОНДАРЕНКО,
заместитель главы района 

по экономике.

Исчисляется и оплачи-
вается только налог на 
профессиональный до-
ход. Других обязатель-
ных платежей нет.

Налог на профессиональный доход заменяет:
- физические лица не уплачивают налог на доходы фи-
зических лиц с тех доходов, которые облагаются нало-
гом на профессиональный доход.
Индивидуальные предприниматели не уплачивают:
- налог на доходы физических лиц с тех доходов, кото-
рые облагаются налогом на профессиональный  доход;
- налог на добавленную стоимость, за исключением НДС 
при ввозе товаров на территорию России;
- фиксированные страховые взносы.

Чек по каждому посту-
плению доходов фор-
мируется в приложении 
«Мой налог»

Не надо покупать контрольно-кассовую технику. Чек  
формируется в мобильном приложении «Мой налог».

 Традиция ДУХОВНОСТЬ, ПАТРИОТИЗМ – ГЛАВНОЕ В ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ
Рождественские чтения, ежегодно 

проводимые в гимназии, пользуют-
ся большой популярностью среди 
школьников, педагогов, преподаю-
щих основы религиозных культур и 
светской этики. Главными гостями 
мероприятия является местное ду-
ховенство.   

Православный форум начался с мо-
литвы Царю Небесному, наставляющему 
на добрые дела. После рождественских 
песнопений и окропления гостей и участ-
ников святой водой все разошлись по трем 
гостиным.

Очень красиво прозвучали под акком-
панемент гуслей в исполнении учащихся 
Дурновской казачьей школы духовные 
песни «Смолкли на улице песни свире-
ли» и «В ночном саду прохладно и свет-
ло», с рождественскими поздравлениями 
«Веселитесь и торжествуйте» выступили 
постоянные участники - детская фольклор-
ная студия «Бузулук», чтение Евангелия 
вслух продемонстрировали гимназистки 
Полина Кузнецова, Лидия Надежденская 
и другие, звучали рождественские стихи 
и произведения, посвященные Великой 
Отечественной войне. И это не случайно.   

Рождественские чтения в гимназии тра-
диционно проходят в конце января  после 

главных - в Государственном Кремлевском 
дворце. В этом году в Москву на XXVIII 
международный православный форум, 
приуроченный к 75-летию Великой Побе-
ды, прибыли представители 184 епархий 
Русской православной церкви из 12 стран.

- Потомки солдат Красной Армии, ос-
вободивших мир от фашизма, несут ответ-
ственность за сохранение исторической 
памяти, - заявил на церемонии открытия 

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. - 
Все больше появляется неправды о Второй 
мировой войне, все чаще звучат призывы 
пересмотреть значение подвига нашего на-
рода и роль нашей страны. На нас, потомках 
и преемниках победителей, лежит огромная 
ответственность сохранить и передать гря-
дущим поколениям правду о тех событиях.

Поэтому и у нас в нынешних Рожде-
ственских чтениях особенно ярко и вол-

нительно прозвучали стихи о тех далеких 
событиях, забывать и перевирать которые 
преступно. Георгий Александров (гимна-
зия) декламировал «Нет войны» Сергея 
Михалкова, Лев Бухлов (гимназия) - «Еще 
тогда нас не было на свете» Михаила Вла-
димова, Милена Папинян (Панфиловская 
школа) - «Приказ» неизвестного автора, 
филоновские школьники исполнили песню 
«Хотят ли русские войны». Были представ-
лены ученические проекты - «Православ-
ное духовенство в Великой Отечественной 
войне» (школа № 1) и «Святые земли на-
шей» (Панфиловская школа). 

Чтения, состоявшиеся в седьмой раз, 
охватили 120 участников из 15 школ рай-
она, прозвучали 48 выступлений. Органи-
заторы мероприятия, педагоги гимназии, 
благодарны коллегам и юным новоаннин-
цам за активное участие.  

Настоятель соборного храма Святи-
теля Феофана Затворника протоиерей 
Борис Ермаков, считает, что чтения - за-
мечательная возможность для каждого 
священнослужителя выслушать друг друга, 
проанализировать собственный опыт, сде-
лать правильные выводы эффективности 
соборной работы в области религиозного 
образования детей. 

Галина Слободская.
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Закупаем КОРОВ,
БЫКОВ, ТЁЛОК.

8-937-714-77-77.

 Библиотека

Читателей стало больше

ПРОДАЮ  большой благо -
устроенный 2-этажный ДОМ в 
районе новостроек. Есть гараж 
на 2 машины, хозпостройки, коло-
дец, водопровод, плодоносящий 
сад, малина, клубника, виноград. 
Подъезд асфальтирован. Рядом 
Бузулук. 

Все вопросы по тел. 8-927-250-
83-46, после 17 часов.

ПРОДАЮ 
б/у ЗАПЧАСТИ 

на КамАЗ. 
Тел. 8-937-710-43-09.

Установка  
межкомнатных 
дверей. Врезка 
замков.  Сборка 
мебели. Тел.: 
8-937-701-16-05.

от всей души дорогую и любимую маму, бабушку, тёщу 
Валентину Васильевну КУТНЯКОВУ с юбилеем!
В юбилей твой торжественный самый

Очень много хочется сказать.
Самой лучшей бабушкой и мамой
Ты для нас смогла навеки стать.
Мы тебе желаем быть счастливой,
Не болей, родная, не старей,
Будь, как прежде, доброй и красивой
Каждый день и в этот юбилей!

С любовью, дочь ОЛЬГА,
 внук САША, зять МАКСИМ.

дорогую, любимую маму, бабушку Зою Ивановну МЕРГИС     
с юбилеем!

Сказать спасибо - это мало,
Мы все в долгу перед тобой.
Дай Бог тебе здоровья, мама, -
Желанье всей семьи большой.
Твоё тепло, твоё добро,
Всегда они нас окружают.
И станет на душе светло,
Когда твой праздник наступает!

Сын ВЛАДИМИР и его семья.

уважаемого Сергея Вениаминовича БУДАРИНА с юбилеем!
Тебе сегодня пятьдесят,
Мы все тебя поздравить рады,
И не проблема возраст твой,
Напротив, он твоя награда.
В нём ум и мудрость собрались,
Уже достигнутые цели,
Бушует в нём, как прежде, жизнь
И ждёт твоих решений смелых.
Так пусть же этот юбилей
Оставит море впечатлений,
Будь свеж, удачлив, не болей,
Пример для юных поколений!

Коллектив ОАО «Новоаннинский завод «ЭМА».

СПЕШИТЕ!!!
Только один день, 

21 февраля, с 9.00 до 17.00, в ДК «Победа»
состоится выставка-продажа

напрямую от крупнейших производителей России, 
Беларуси, Узбекистана, Турции

одежда мужская, женская, детская.
Куртки мужские и женские;
кофты, толстовки, водолазки;
трико, брюки спортивные, джинсы;
футболки, майки, рубашки, тельняшки;
халаты, ночные сорочки, пижамы;
трикотаж детский, женский, мужской;
носки, трусы, колготки;
постельное белье, пледы, одеяла, подушки;
покрывала, полотенца и многое другое!
Качество товаров вас приятно удивит!
ПРИХОДИТЕ, ЖДЕМ ВАС! ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА!

22 февраля, с 9.00 до 17.00, 
в ДК «Победа» вас ждёт 
«Апельсиновый дождь»

 (г. Пенза)
В ассортименте: пальто, полупальто, куртки.
Размеры 42 - 66.

Высокое качество. Стильный дизаин. 
Доступные цены.
Рассрочка от ИП Кирсанкиной С. А. (паспорт).        

Уважаемые 
налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России 
№ 7 по Волгоградской области в 
здании налоговой инспекции по 
адресу: г. Новоаннинский, пер. 
Строительный, 18а, 18 февраля 
2020 г., в 10-00 проведёт семинар 
на тему «Порядок заполнения, 
а также формат представления 
расчета по страховым взносам в 
электронной форме. Изменения 
налогового законодательства в ча-
сти применения налога на добав-
ленную стоимость, которые всту-
пают (вступили) в силу с октября 
2019 года и в 2020 году, и разъяс-
няющие письма ФНС и Минфина 
России. Изменения налогового 
законодательства в части акци-
зов, вступающие в силу в 2020 
году. Изменения налогового зако-
нодательства в части применения 
специальных налоговых режимов, 
вступившие в силу в 2020 году, и 
законов Волгоградской области».

16 февраля исполнилось 8 лет, как не стало с 
нами нашего дорогого, любимого Анатолия Ми-
хайловича ПИМЕНОВА. Все, кто знал его, вспом-
ните и помяните добрым словом.

Любим. Помним. Скорбим.
РОДНЫЕ.

ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проектов 
межевания земельных участков

Заказчик: Двужилова Оксана Владимировна, адрес: Волгоградская об-
ласть, г. Новоаннинский, ул. Тупиковая, 4.

Кадастровый инженер: Нескоромнов Сергей Витальевич, квалифика-
ционный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский 
район, ст-ца Алексеевская, пер. 8 Марта, дом 1А, телефон: 8-904-402-73-97, 
эл. почта: sneskoromnov@mail.ru.

Адреса исходных земельных участков: обл. Волгоградская, р-н Ново-
аннинский, территория Полевого сельского поселения, поля № 82, 87, 90, 
77, кадастровый номер 34:19:000000:187; обл. Волгоградская, р-н Новоан-
нинский, территория Полевого сельского поселения, поля № 2, 4, 8, 10, 16, 
кадастровый номер 34:19:000000:489; обл. Волгоградская, р-н Новоаннин-
ский, администрация Полевого сельского поселения, поля № 21, 24, 23, 25, 
27, 26, 29, 30, 32, 33, 31, 28, 17, 18, 57, 66, 67, 69, 71, 72, 74, 73, 75, 79, 80, 
кадастровый номер 34:19:030008:7.

Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момен-
та публикации данного извещения, во вторник - четверг, с 9-00 до 12-00, по 
адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, 
ул. Красногвардейская, дом 69.

Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного 
участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публи-
кации данного извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский 
район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69, кадастровый 
инженер Нескоромнов С. В.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь 
документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на зе-
мельный участок.

ПРОДАМ ГНЕЗДО 
мускусных индоуток 

(широкогрудых, 
шоколадных). Тел.: 
8-927-069-18-49.

ПРОДАЮ куриное яйцо 
на инкубацию. Породы: 

корхинхин, мехелен, 
орпингтон и помесь пород. 

Тел.: 8-927-069-18-49.

двух ТЁЛОЧЕК: 1,5-месячную 
и 20-дневную. Тел.: 8-927-521-
95-32.

Коллективы Тростянского 
Центра культуры и библиотеки 
выражают глубокие соболезно-
вания директору Центра Свет-
лане Николаевне Абросимовой 
и её семье по поводу смерти её

МАМЫ.

 В гости к ребятам пожаловала 
сама Королева Книга, вручив ре-
бятам закладки в подарок.  Явил-
ся Буратино с неправильными 
советами для читателей, а с ним 
пришла и Мальвина – добрый друг 
детей. Яркий спектакль исполнили 
местные артисты В. Шигобаева, 
Ю. Кущенко и Г. Ютовой.  Перво-
классники читали стихи о книгах, 
участвовали в викторине «В мире 
книг» и игре «Сказочный герой - 
добрый или злой». Посмотрели 

мультфильм «Гришкины книги», 
решив, что всегда будут беречь 
книги и не поступать так, как герой 
мультфильма. Библиотекарь пове-
дала притчу «Чему учат книги?» А. 
Лопатиной, и дети сделали вывод, 
что человек «слеп» без книги. 

Закончилось мероприятие посвя-
щением в читатели, поздравлением 
главы сельского поселения А. Н. Ани-
сова и вручением сувениров.

Наш корр.
На снимке – участники встречи.

 Воспитание Любой музей есть память о веках
Школьная перемена – время от-

дыха для учеников, каждый исполь-
зует его по-своему. Братья Тре-
филовы, как правило, спешат в…  
музей. В Новокиевской школе есть 
уникальное собрание исторических 
артефактов – здесь хранится па-
мять, которая воплощена в разных 
вещах, предметах искусства. Всё 
это можно тихонько, осторож-
ненько потрогать, словно прикос-
нуться к ушедшей эпохе, осознать 
величие минувших достижений. 

Бывает, что нужна их помощь ос-
новательнице этого большого храни-
лища, бывшему преподавателю исто-
рии Р. И. Рубан (на снимке), которая 
называет рябят своими помощниками.

Видите, как много папок на стел-

лаже? В каждой из 
них – история рода 
тех, кто жил и жи-
вёт в поселении. 
Здесь – история ма-
лой родины, судь-
бы людей, которые 
еще недавно жили 
в хуторах, которые 
свидетельствуют о 
прародителях. Все 
документы из этих 
папок надо переве-
сти в электронный 
формат или хотя бы 
переложить в удобные, надёжные 
файловые папки… Но пока что это-
мечта, и не только для Раисы Иоси-
фовны, но и для третьеклассника Пети 
Трефилова и пятиклассника Павла 

Трефилова, которые знают ответ на 
вопрос, для чего нужны музеи. Сразу 
скажут: «Чтобы знанья всем давать!». 

Наталья ЗУБРЕВА. 
Фото автора.

В Тростянской библиотеке прошел праздник посвящения в чита-
тели «В гостях у сказки». Его провели для первоклассников, чтобы 
привлечь ребятишек к чтению, научить их пользоваться библио-
текой, обучить правилам обращения с книгой. Библиотекарь А. В. 
Мордвинцева загадывала загадки о любимых героях детских книжек.


